PEMERINTAH KABUPATEN SERDANG BEDAGALI

DINAS PENDIDIKAN

SD NEGERI No.105422 PEMATANG TERANG
Dusun IV Desa Pematang Terang, Kode Pos 20696

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Simulasi Mengajar Guru Penggerak)

Satuan Pendidikan ~ : SD NEGERI No. 105422 PEMATANG TERANG

Kelas / Semester : 1 (Satu) / Genap

Materi Pelajaran : Tema 8 - Peristiwa Alam

Materi Pokok : Mengenal musim kemarau, penghujan dan upaya menghadapinya.
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan kegiatan mengamati gambar peserta didik mampu menuliskan kosakata yang
terkait dengan peristiwa musim kemarauw/penghujan dengan tepat.

2. Setelah melihat macam — macam gambar musim hujan dan musim kemarau peserta didik
mampu mengenali ciri -ciri musim hujan dan musim kemarau yang ada di daerahnya.

3. Dengan arahan dari guru, peserta didik mampu mempraktekkan menjaga keselamatan diri
saat melakukan aktivitas di musim kemarawpenghujan dengan baik.

4. Setelah mendengarkan penjelasan dari guru peserta didik mampu menghadapi keadaan
perubahan cuaca baik ketika musim kemarau ataupun musim hujan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan ( 3 menit )

1. Kegiatan belajar mengajar di mulai dengan mengkondisikan siswa, dan mengingatkan siswa
tentang menjaga kebersihan dan jangan lupa mencuci tangan lalu dilanjutkan dengan
membaca doa.

2. Guru menanyakan pada siswa tentang kehadiaran. [mengabsen |

3. Guru melakukan apersepsi terhadap pelajaran yang telah lalu, kemudian guru
menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan diajarkannya pada hari ini.

Kegiatan Inti ( 5 menit )

1. Guru memperlihatkan gambar musim kemarau dan musim hujan pada siswa, kemudian
siswa mengidentifikasi gambar tersebut dan mengelompokan gambar mana yang termasuk
musim hujan dan musim kemarau.

2. Guru menjelaskan materi tentang ciri — ciri musim hujan dan musim kemarau serta
cara menghadapinya.

3. Guru Bersama dengan siswa melakukan diskusi tanya jawab.

Kegiatan Penutup ( 2 menit )

I Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan dari

pembelajaran yang baru saja diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah
{PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup dengan berdoa.

C. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis bentuk Benar atau Salah.
Penilaian Keterampilan D
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